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De o nouă revistă? Şi de ce intitulată „Tânăr antreprenor”? 
Poate pentru că se resimţea nevoia de a întreprinde un demers de 

popularizare în rândurile studenţilor din Universitatea „Vasile Alecsandri” din 
Bacău a informaţiilor legate de eforturile de amplificare a antreprenoriatului 
tânăr, dar şi de îmbogăţire culturală diversă, prin contactul cu experienţe 
profesionale şi de viaţă ale unor tineri, cadre didactice sau profesionişti, care au 
tangenţă cu dezvoltarea afacerilor, la nivel naţional. 
 Ne regăsim în contextul în care numărul de start-up-uri fondate de tineri 
este în continuă creştere la nivel mondial, adolescenţii de astăzi, care sunt 
generaţia Internet-ului şi pentru care informaţia este uşor de găsit prin reţelele 
de socializare, se orientează destul de rapid în a transforma un hobby sau o 
activitate de după-școală, într-o mică afacere. Chiar dacă învăţământul, mai ales 
cel universitar, oferă cursuri de pregătire antreprenorială, motivaţia care ne-a 
îndemnat să investim efort, bunăvoinţă şi speranţă în această revistă a fost 
conştiinţa faptului că spiritul antreprenorial poate să se afle în adâncul fiecăruia 
dintre cursanţi, să fie un mod de a gândi şi de a acţiona, ceva prin care şi cu care 
tinerii noștri cresc, se maturizează. Şi de ce nu am fi noi cei care să descoperim 
acest filon de spirit antreprenorial sau să îi ajutam să descopere, în adâncul fiinţei 
lor, resortul de salt spre ameţitoarea lume a afacerilor? 
 Cu un colectiv de entuziaşti, cadre didactice şi studenti, implicaţi, la 
diferite niveluri, în activitatea relativ nouă, în România şi în Universitatea „Vasile 
Alecsandri” din Bacău, a Societăţii Antreprenoriale a Studenţilor, ne-am propus 
să împlinim un demers de conştientizare, de informare şi de consolidare a 
antreprenoriatului tânăr. 

Antreprenoriatul este un factor important al creșterii economice și al 
creării de locuri de muncă: creează noi companii și locuri de muncă, deschide noi 
piețe, îmbunătățește productivitatea și creează bogăție. O mentalitate 
antreprenorială adecvată sporește capacitatea de angajare a tinerilor. 
 

„Nu este vorba despre idei. Este vorba despre idei care  
devin realitate”. 

Scott Belsky, Cofondator Behance  



 
Antreprenoriatul și, în special, întreprinderile mici și mijlocii (IMM-

urile) reprezintă coloana vertebrală a economiei U.E. și reprezintă cea mai 
importantă sursă de noi locuri de muncă. Îmbunătățirea spiritului 
antreprenorial și a competențelor tinerilor prin educație formală, învățare 
nonformală și informală, dezvoltarea competenței antreprenoriale include 
abilități și atitudini transversale, precum și cunoștințe. Tineretul este un 
instrument cheie și un instrument care dezvoltă abilități transversale, atât de 
necesare într-o lume globalizată. Adesea, multe dintre organizațiile mai mari, 
care sunt mai bine stabilite, se confruntă cu o concurență reală, de la 
începuturi, cu tinerii fondatori, care au crescut cu un mod diferit de gândire. 
Pe măsură ce lumea continuă să se schimbe și se confruntă și cu schimbarea 
afacerilor, mentalitatea organizațiilor mai vechi devine din ce în ce mai 
diferită faţă de cea a antreprenorilor tineri. Următoarea generație de tineri 
antreprenori poate obține un avantaj competitiv față de marile corporații din 
industriile mai vechi, promovând spiritul de afaceri specific generației 
informatizate. 
 Noi, alături de generația tânără, luăm de la sine o mare parte din 
ceea ce considerăm drept normă, dar în realitate este încă foarte nou. Pe 
măsură ce o generație mai tânără ajunge și își petrece mereu tot mai mult 
timp online, aproape că nu mai contează prea mult antecedentele de afaceri, 
firmele trebuie să aibă o prezență online, care poate fi mai mult decât un site 
web și de fapt trebuie să ofere produsele și serviciile online. 
 Revista noastră şi-a propus, într-o primă etapă de afirmare pe plan 
naţional, să valorifice experienţa profesională a unor personalităţi marcante, 
la nivel local, regional şi naţional, în domeniul afacerilor. De asemenea, 
prezenţa tinerilor autori, studenţi şi liceeni, cu eseuri, impresii de călătorie şi 
de muncă, experienţe de business, este mult încurajată şi deţine spaţii 
generoase între paginile publicaţiei. Într-o modalitate deschisă şi 
nonconformistă, dorim să atragem atenţia asupra nevoii de încurajare a 
tinerilor pentru a participa activ, cu statut de mici antreprenori, la 
dezvoltarea economică şi socială a regiunii noastre. Totodată, am intenţionat 
să oferim informaţii minimale despre afaceri, fără a avea o abordare strict 
scolastică. 
 Paginile revistei, care apare sub auspiciile editurii universitare 
„Alma Mater” pot găzdui toate acele opinii, pertinente sau avangardiste, 
informaţii şi experienţe, care să îmbogăţească gândirea cititorilor noştri tineri 
(sau mai puţin tineri…?!), care pot îndemna la cunoaşterea de sine, în sensul 
depistării filonului de curaj pentru a dezvolta un mic business, respectând, în 
acelaşi timp, spaţiul academic ce girează calitatea publicaţiei noastre. 
 

Editor –şef, 
Conf. univ. dr. Roxana Mironescu - Preşedinte SAS UVAB 

 


